

关注海口“双创”

海口四套班子一线查“双创”

发现“门前三包”落实不到位、农贸市场脏乱差等问题仍然存在

本报海口8月3日讯(记者单憬岗)今天上午,海口市四套班子主要负责人集体到一线调研“双创”工作开展情况,突击检查部分路段,了解全市落实“门前三包”过程中存在的问题。

调研组一行检查了头铺菜市场,

沿路查看中沙路“门前三包”的落实及垃圾处理等情况。

经过一段时间的整治,中沙路周边环境有了改观,但“门前三包”落实不到位、农贸市场脏乱差等问题仍然存在。

调研组认为,农贸市场是环境整治的重点和难点,各级各部门要加大对农贸市场周边环境整治力度,要善于学习和借鉴“南宁经验”。在加快农贸市场改造的同时,加强对农贸市场内部的管控和管理,做好市场内的环

境卫生、熟食生食分离、排污等各项工作,同时还要加快农贸市场卫生标准制定工作。

调研组还提出,要严格落实好全市“门前三包”责任管理办法,同时还要深入研究分析职责不明、运力不足、设备设施落后等垃圾处理中存在的问题,不断提升垃圾处理水平。

省委常委、海口市委书记孙新阳看望慰问了参与“双创”采访报道的一线采编人员,充分肯定了省、市媒体为宣传“双创”付出的努力。

海口签订首个 新“门前三包”责任书

本报海口8月3日讯(记者单憬岗)“签约后对自己有约束,这条路的整治我们是支持的!”在博爱南路经营10多年的海口市民陈广源,昨天下午与街道办签订了“门前三包”责任书。

昨天海口召开落实“门前三包”责任制动员大会后,当天下午,龙华区中山街道秉持“马上就办”的精神,发动辖区商铺签订“双创”动员大会后新“门前三包”责任书。

“我们先事做了不少工作,比如宣传、发宣传资料、召开会议等,尽最大的努力争取得到群众的理解和支持。”中山街道工委书记全思东介绍道,目前商铺店主均表示支持“双创”工作,至少能确保自家铺面前卫生状况保持良好。但是,目前“门前三包”工作还存在一些问题,如东湖电动车乱停乱放现象比较普遍,下一步街道办将考虑划线管理,让电动车停放在规定区域,确保道路整洁畅通。

“‘门前三包’是一项长期工程,我们将加强管理和监督,开展突击行动,严惩不作为商家。”全思东说。

据悉,昨天下午共有215家商铺与中山街道办签订“门前三包”责任书,这些商户占社区商户总数的7成。



天涯社区获准 在新三板挂牌

本报海口8月3日讯(记者梁振君)7月31日,在海南本土成长壮大的互联网企业——天涯社区网络科技股份有限公司的股票获准在全国中小企业股份转让系统挂牌,并完成首向特定对象发行股票300万股的募资。这家曾经在中国互联网界叱咤风云的BBS社区将于近日正式登陆新三板。

天涯社区运营的主要网络平台有天涯社区和海南在线、天涯客旅游网,以及移动端产品微论和天涯日报。在最新的说明书中,天涯社区透露,为解决公司短期流动资金需求,公司于2015年7月9日和2015年7月24日召开了董事会与股东大会,决定以13.33元/股的价格向特定对象定向增发300万股股份,募集资金3999万元。

天涯社区曾两次尝试上市,可惜均未果。谷歌在2005年以每股1元的价格认购了天涯社区100万股,占天涯社区控股总股本的6.67%。2009年天涯社区登陆创业板的计划折戟。2010年,天涯社区通过回购等动作拆除VIE架构,并放弃海外上市的计划。

2015海南金融博览会 10月举行

本报海口8月3日讯(记者张中宝)记者今天从海口市会展局获悉,2015海南金融博览会将于10月16日至18日在海南国际会展中心举行,除了集中展示金融机构金融产品、理财产品外,还将拟办海南金融论坛、金融产品推介会、项目签约仪式等一系列主题活动,打造我省金融界的一大盛会。

海南金融博览会是海口市重点扶持与打造的会展活动。今年的海南金融博览会由省金融办支持,海口市会展局主办,海口九鼎会展有限公司承办。据介绍,本次金融博览会以“优化海南金融服务,助力海南绿色崛起”为主题,以“金融服务经济、金融服务企业、金融服务民生”为宗旨,力推资本与项目、资本与企业的对接,关注市民理财,支持海南国际旅游度假建设。

据活动组委会有关负责人说,本届海南金融博览会主题活动丰富多彩,亮点频频。其中,海南金融论坛就海南发展总部经济、金融CBD建设、互联网金融、金融创新与产业升级等议题展开研讨;项目签约仪式拟安排金融机构与市县重点项目、民生项目、企业融资项目进行签约,并举办海南商(协)会授信活动等;金融产品推介会将由各金融机构推出金融产品、尤其是互联网金融产品,向企业、市民推介,增进企业、市民对金融产品、理财产品、金融知识的了解。

完善举报、监督、查处机制,让违建无处可逃

全省打违攻坚将建“三张网”

本报海口8月3日讯(记者邵长春通讯员成和军)记者今天从省住房和城乡建设厅了解到,为确保整治违法建筑三年攻坚行动任务圆满完成,继建立举报“一张网”后,全省还将建立起监督“一张网”、查处“一张网”。通过“三张网”共同发力,布下打击违建的天罗地网,推动整治违法建筑三年攻坚行动的深入开展。

举报“一张网”是指建立省和市县(含洋浦、农垦)微信、短信、电话、网络、信访等举报体系,并统一对外公布,形成全省举报违法“一张网”。

监督“一张网”是指“四报一台”,即简报、通报、公报、专报和监督曝光台。其中监督曝光台是指在整治处理阶段(2015年7月—2017年12月),每

周一在《海南日报》刊登“海南省整治违法建筑监督曝光台(周报)”,对全省整治违法建筑每周进展情况向社会公布,主动接受社会各界监督。

查处“一张网”包括全省整违办网上办公系统联网、月度巡查和季度督查、卫片和图斑比对、挂牌督办、约谈等。

据悉,省整违办系统和各市县整违

办将实现网上办公、信息共享;省整违办每月抽查1—2个市县,每季度开展一次全省大检查;利用无人机进行空中拍照,并运用卫星遥感技术,筛选出新增和有变化的图斑进行核查;筛选顶风抢建、造成恶劣影响的违法建设案件挂牌督办,形成强力震慑;省及各市县都将建立违法建筑整治工作约谈制度。

“90后”小伙子学有所成回乡 林剑:用专业技术丈量呵护海岸带

学成归来 服务故乡

——天津科技大学民族特招毕业学子追踪

■ 本报记者 郭景水

个地方上班,像这样的外业调查是他工作3年来的常态。

“海测可以近距离接触大海,这是我小时候非常喜欢的。”林剑说,2008年他获悉天津科技大学特招海南少数民族学子的时候,毫不犹豫地选择了海洋技术(遥感与信号处理)专业。

大学期间,林剑曾经随天津科技大学海洋技术(遥感与信号处理)专业毕业之后,来自白沙黎族自治县芙蓉田农场的壮族小伙子林剑,先后在北京赛迪海洋技术中心、海口市海域使用动态监管中心、海南赛博地理信息科技有限公司3

2013年6月,林剑到海口市海域使用动态监管中心上班。当时回到海南,林剑是付出了代价的:回海南之前的月工资有5000多元,回来后月工资只有2100元,不过,林剑认为,他的所学可以为家乡服务:“专业的海洋技术是家乡所需要的,在海南我的人生会更有价值”。

2011年10月,在魏浩的推荐下,刚进入大四的林剑到北京赛迪海洋技术中心实习。毕业后林剑顺利地留在北

京赛迪海洋技术中心,岗位是海洋仪器技术工程师。

“加上实习,我在北京赛迪海洋技术中心工作1年8个月,先后走了上海、山东、福建、广东等省份的多个沿海城市,参与了海底地形、海洋水质、填海工程等多个海洋测量项目。”林剑说,一种感觉在他的脑海中越来越强烈:在这些海洋测量方面,家乡海南的专业技术人员太少了。自己是受惠民族特招班才进入大学学习的,应该回到家乡海南去。

2013年6月,林剑到海口市海域使

用动态监管中心上班。当时回到海南,林

剑是付出了代价的:回海南之前的月工

资有5000多元,回来后月工资只有2100

元,不过,林剑认为,他的所学可以为家乡

服务:“专业的海洋技术是家乡所需

要的,在海南我的人生会更有价值”。

2015年3月,林剑来到海南赛博地

理信息科技有限公司,担任项目经理。

之前的工作是辅导技术人员使用海

洋仪器,或者是在办公室里进行海洋监

测。如今,林剑要代表公司承接填海造

地等项目的海洋数据测量,并且出具报

告书,以便政府部门对项目进行验收。

测量客观、数据真实——这是林剑

定下的工作准则,“因为只有客观、真

实,政府才能更好地保护我们的海岸带”。

2013年6月回到海南工作两年多

来,除了三沙之外,林剑走遍了省内其

他的沿海市县,不少海滩、海湾,留下

了林剑的身影,“我希望可以用更专业

的技术丈量、呵护我们的海岸带”。“90后”

林剑的“海洋人生”在迈步之初,就有了

扎实的脚印和远大的梦想。

(本报海口8月3日讯)

2015年3月,林剑来到海南赛博地
理信息科技有限公司,担任项目经理。
之前的工作是辅导技术人员使用海
洋仪器,或者是在办公室里进行海洋监
测。如今,林剑要代表公司承接填海造
地等项目的海洋数据测量,并且出具报
告书,以便政府部门对项目进行验收。

测量客观、数据真实——这是林剑
定下的工作准则,“因为只有客观、真

实,政府才能更好地保护我们的海岸带”。

2013年6月回到海南工作两年多
来,除了三沙之外,林剑走遍了省内其
他的沿海市县,不少海滩、海湾,留下

了林剑的身影,“我希望可以用更专业

的技术丈量、呵护我们的海岸带”。“90后”

林剑的“海洋人生”在迈步之初,就有了

扎实的脚印和远大的梦想。

(本报海口8月3日讯)

加入之173家省级农业龙头企业和15家
国家级农业龙头企业的带动,全省已有
58.5万户农民参与到产业化经营中来。

在国家统计局海南调查总队公布
的数据里,有一个细节颇值得注意:今
年上半年,农民人均转移净收入819
元,同比下降1.4%,来自政策性生活补
贴收入、家庭外出从业人员寄带回收入
等呈现下降。

转移净收入的下降,意味着更多的
劳动力回到了农村。由新型农业经营主
体带动起来的农业产业化、规模化、组织
化发展,吸引了更多劳动力加入其中。

一直以来,我省将赶超农民人均可
支配收入全国平均水平作为目标,当下
产业基础不断夯实、增收路子还在拓
宽、深化改革仍在继续,上半年的成绩
正是下半年的动力,能否在去年基础上
实现增长,让我们农民人均可支配收入
突破万元,任务仍旧艰巨,但我们有理
由去期待。

(本报海口8月3日讯)

涉嫌索贿受贿

国际旅游岛开发建设有限公司

原总经理杜伟被提起公诉

本报海口8月3日讯(记者金昌波实习生李丹)记者今天从省检察院获悉,海南省国际旅游岛开发建设有限公司原总经理兼海南省国际旅游岛先行试验区管理委员会原副主任、海南省国际旅游岛先行试验区原工委委员杜伟(副厅级)涉嫌受贿一案,日前已由海南省人民检察院第一分院向海南省第一中级人民法院提起公诉。

海南省人民检察院第一分院起诉书指控:2011年至2014年,被告人杜伟在担任海南省国际旅游岛开发建设有限公司总经理兼海南省国际旅游岛先行试验区管理委员会副主任、海南省国际旅游岛先行试验区工委委员期间,利用职务上的便利,在工程项目招投标、工程项目建设及工程款拨付等方面为他人谋取利益,先后多次收受、索取他人财物数额巨大,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

万宁市人大常委会 原副主任符玉霞被双开

本报海口8月3日讯(记者张樵星通讯员段小申)记者今天从海南廉政网获悉,省纪委监委日前对万宁市人大常委会原副主任符玉霞严重违纪问题进行了立案审查。

经查,符玉霞在担任万宁市人大常委会副主任兼市总工会主席期间,利用职务上的便利,贪污公款用于个人花销;指使下属通过虚构工作活动事项、虚列开支等手段套取财政资金,违规设立“小金库”用于送礼、发放奖金福利及私人消费,符玉霞对此负有主要责任。其中,贪污问题已涉嫌违法犯罪。此外,符玉霞还存在指使相关人员作伪证、串供,订立攻守同盟,干扰、妨碍组织审查的行为。

依据《中国共产党纪律处分条例》和参照《行政机关公务员处分条例》有关规定,省纪委监委审议决定,给予符玉霞开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

省商务厅市场体系建设处 调研员杨军接受组织调查

本报海口8月3日讯(记者张樵星通讯员黄金仲)海南廉政网今天发布消息,省商务厅市场体系建设处调研员杨军涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

违规超天数办会 乐东文化馆被通报批评

本报海口8月3日讯(记者张樵星通讯员杨军)记者日前从海南廉政网获悉,乐东黎族自治县纪委监委日前发出通报,对县文化馆违规超天数办会问题进行全县通报批评。

经查,今年1月26日至27日,乐东县文化馆在本单位四楼多媒体会议室召开全县2014年度非物质文化遗产黎锦技艺年终总结暨黎锦技艺比赛颁奖活动会议,会期为2天,此次会议共花费1.484万元,其中住宿费4740元,餐饮费1.01万元。根据《乐东黎族自治县会议费管理办法》的规定,此次会议属于三类会议,三类会议会期不得超过1天,而该县文化馆召开的此次会议会期为2天,已违反有关规定。

贵在较真碰硬求严求实

◀上接A01版

这些阶段性成果的取得,彰显了各检查组勇于担当、敢于碰硬、攻坚克难、认真负责的严实作风。俗话说事在人为,6个检查组是此次海岸带专项检查的实施单位,检查组成员作风是否扎实、业务是否夯实,检查是否严实,关系到检查结果是否客观公正,能否暴露问题,能否为决策提供依据。不严不实的作风是干事创业的毒药,如果专项检查中作风不严不实,检查工作走形式,指出问题隔靴搔痒,落实整改阳奉阴违,专项检查工作就会徒劳无功,难以取得实效,后续工作也会十分被动。可喜的是,在这次专项检查中,各部门相互配合,扎实做了大量基础性工作,如实反映了存在的问题,并以高标准、严要求、严格执法,充分运用现场执法权及时整改发现的问题,依法依规查处了一批违法项目……这些成果说明检查组在检查中动了真格、真抓实干,用高度的责任感和廉洁干净、实干担当的干部作风为海岸线检查工作提供了有力保障。

这些阶段性成果的巩固,还需要各市县、各相关部门积极配合,以严实的作风认真加以整改。这次海岸带检查是省委、省政府的重要决策部署,是促进生态建设、绿色崛起的关键举措,沿海各市县、各相关部门积极配合检查工作,对于检查中发现的问题不回避、不遮掩、不说情,并以马上就办的精神和实干担当的作风,举一反三全面梳理存在的问题,并按照检查组要求不折不扣地进行整改,巩固了现阶段检查组的检查成果。对于下一步的工作,各地不能有畏难情绪,要主动作为,对检查组所提出的问题进行全面核查,积极整改,形成上下联动的合力,推动全省上下形成共同保护海岸带资源的良好态势。

“纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行。”这次专项检查之所以能够取得这么好的阶段性成果,关键就在于检查组大力践行了“三严三实”,实行实地用双脚丈量海岸线,用双眼全景式扫描海岸带,用认真负责的态度推进现场执法。这种严实的作风,为我们支起了一个保护海岸带的结实之网,也让我们对做好海岸带资源的保护工作充满了信心。只要有了这种严实之风,我们就能突出重点、真抓实干、迎难而上、主动作为,切实扛起保护最美海岸线的历史担当;只要有了这种严实之风,我们就能抓住机遇、顺势而为,为推进我省“多规合一”和滨海基础设施规划建设提供支撑;只要有了这种严实之风,我们就能进一步增强工作责任感、紧迫感,坚持“一张蓝图干到底”,为发展海洋经济奠定坚实基础,为建设海洋强省创造有利条件,为全面建成国际旅游岛建设提供强有力的服务保障。